

Predmet: Bosanski Petrovac - Gaj

Viši sud u Beogradu - Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: Kpo2 13/14

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZ SRJ

Glavni pretres: 05.02.2016.

Izveštaj: Ivana Žanić, posmatrač FHP-a

Za današnji glavni pretres je određeno da se ispituju dva svedoka: Ibrahim Babić i Predrag Rokvić. Svedok Rokvić nije pristupio sudu zbog obaveza na poslu, nedostatku finansijski sredstava i zbog nepoznavanja Beograda.

Svedok Ibrahim Babić

Svedok je naveo da optuženog Dragišića poznaje od ranije i da je njegov otac porodični prijatelj sa Dragišićevim stricem. Za vreme rata bio je pripadnik vojske Republike Srpske, a nekoliko dana nakon kritičnog događaja je ranjen i lečio se u Beogradu. Nakon završenog lečenja sa porodicom je otišao u SAD gde je boravio od 1997. do 2009. godine kada se vratio u Bosanski Petrovac. On i njegova porodice trpe velike pritiske u Bosanskom Petrovcu, a više puta je ispitivan o raznim događajima iz vremena rata. Ispitali su ga pripadnici SIPE, BIE i državne bezbednosti. U januaru 2012. godine policijski inspektor Unsko-sanskog kantona Radomir Radaković obavio je sa njim informativni razgovor povodom događaja koji je predmet optužnice, kada je sastavljen i zapisnik koji je potpisao. Svedok je naveo da je izjava od njega uzeta nekoliko dana nakon što je izašao iz bolnice gde se lečio od posttraumatskog stresnog poremećaja (sudu je dostavio fotokopiju otpusne liste) i da je uzimanje izjave trajalo skoro šest sati i da on nije imao mogućnost da zapisnik pre potpisivanja pročita. Dalje navodi da je zapisnik prvi put pročitao sinoć, i da se ne slaže sa delom u kojem je navedeno da je rekao kako je optuženog video kako puca u oštećene. Naime, kritičnog dana svedok je sedeo u kafiću „Enigma“ čiji je vlasnik Dragišićev brat od strica. Kroz izlog kafića, na udaljenosti od oko 50-60 metara video je optuženog koji je bio obučen u vojno odelo i sa mitraljezom M84 u ruci. Nije čuo nikakve pucnje. Nakon toga, konobar Duća mu je rekao „Beži, sada se glava gubi“. Svedok ga je poslušao i otišao svojoj kući u kojoj je proveo naredna 2 - 3 dana. Kada je izašao iz kuće čuo je da su neki meštani Petrovca ubijeni i da spominju da je to uradio Milan, ali on ne zna da li su mislili na optuženog Dragišića ili na nekog drugog Milana.

Nakon što je zamenica tužioca pročitala deo izjave koju je svedok dao policiji Unsko-sanskog kantona u kojem navodi da je nakon izlaska iz iz kafića čuo da neko testerše drva u dvorištu starog hotela i da je na udaljenosti od oko 20 metara od hotela video optuženog Dragišića kako u ruci, na gotovs drži mitraljez M84 i da puca, svedok je potvrdio da je moguće da se tako desilo. Nakon insistiranja predsednika veća svedok je naveo da se dobro seća i da je siguran da tog dana nije video Dragišića kako puca, ali da je moguće da se događaj tako odigrao.